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Resposta: (A) 
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Resposta: (B)
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Resposta: (C)
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Resposta: (C)
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(A equação é impossível)
Resposta: (C)
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Resposta: (A)
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Resposta: (C)
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Resposta: (D)
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Declive da reta AB:  
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Como a reta passa no ponto  A ,  temos  
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Resposta: (A)
9.

[image: image79.wmf](

)

25

2525

22510 

210 41010 

=-

ì

-==-

ìì

ï

ÛÛÛ

ííí

--=

-=-+=

ï

îî

î

yx

xyyx

axx

axyaxx



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image80.wmf](

)

25

25

40 

40 

=-

ì

=-

ì

ï

Û

íí

-=

-=

ï

î

î

yx

yx

ax

axx



[image: image81.wmf]404

-=Û=

aa


Se  
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Resposta: (A)
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10.1.
O ponto  C ,  de abcissa  1 ,  pertence ao gráfico da função  f .  Então, a ordenada de  C  é 
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Como o ponto  C  também pertence ao gráfico da função  g  e tem coordenadas  
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Portanto,  
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Resposta: (C)
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10.2.
Interseção dos gráficos das funções  f  e  g :
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Temos, portanto,  
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O ponto  B  pertence ao gráfico da função  g  e tem a mesma ordenada do ponto  A .  Logo,  B  tem coordenadas  
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Medida da base  [AB]  do triângulo:  
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Resposta: (A)
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